
 

  

 

Θέμα: Έναρξη του υποέργου «ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ» του  προγράμματος «Κοινωνική 
Σύμπραξη Περιφέρειας Κρήτης «Αποκεντρωμένες προμήθειες τροφίμων και βασικής 
υλικής συνδρομής, Διοικητικές Δαπάνες και παροχή Συνοδευτικών Μέτρων 2018-2019» 

Αγαπητοί γονείς, 

Δυστυχώς η πανδημία δημιούργησε πολλές καθυστερήσεις στο έργο  «Κοινωνικό 
Φροντιστήριο» και για το λόγο αυτό παρατάθηκε η υλοποίησή του για το 2021. 

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να σας ενημερώσουμε για  τον νέο σχεδιασμό  που 
αφορά το υποέργο «Κοινωνικό Φροντιστήριο», και να ζητήσουμε την συνδρομή σας 
προκειμένου το έργο να αρχίσει να υλοποιείται το συντομότερο δυνατόν, είτε από τις  από 
τις 18/1/2021 ή από τις 25/1/2021 και για 15 εβδομάδες.  

Σας υπενθυμίζουμε ότι για την πόλη του Ηρακλείου έχουν προγραμματιστεί να 
λειτουργήσουν 4 τμήματα Α Λυκείου και 4 τμήματα Β Λυκείου που θα διδάσκονται 1,5 ώρα 
Μαθηματικά και 2 ώρες Γλώσσα κάθε εβδομάδα.   

Διδασκαλία εξ αποστάσεως   

Για όσο διάστημα ισχύουν τα περιοριστικά μέτρα λόγω της πανδημίας, τα μαθήματα θα 
γίνουν με το σύστημα της εξ αποστάσεως διδασκαλίας.  

Προκειμένου να οργανωθούν οι ηλεκτρονικές τάξεις θα χρειαστούμε από εσάς μία  
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για κάθε μαθητή, ώστε να οργανώσουμε τις 
ηλεκτρονικές τάξεις για την εξ αποστάσεως διδασκαλία μέσα από την πλατφόρμα του 
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου.    

Για το σκοπό αυτό παρακαλούμε όσους μαθητές Α και Β Λυκείου επιθυμούν να 
παρακολουθήσουν το πρόγραμμα, να αποστείλουν το e-mail τους στην υπεύθυνη του 
υποέγου κ. Νικολέτα Ράτσικα  στο e-mail: ratsika@hmu.gr   και να σημειώσουν την περιοχή 
κατοικίας τους. 

Οι μαθητές θα ενημερωθούν για την 1η συνάντηση με σύνδεσμο που θα τους σταλεί στο 
ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο, θα γνωρίσουν τον καθηγητή τους και θα ενημερωθούν για 
το ωρολόγιο πρόγραμμα.   

Θα εκτιμούσαμε ιδιαιτέρως αν αυτό μπορεί να γίνει μέχρι τις 17/1/2021 

Η υπεύθυνη του προγράμματος                                                Η υπεύθυνη του υποέργου 

Μαρία Παπαδακάκη                                                                     Νικολέτα Ράτσικα 
Επίκουρη καθηγήτρια                                                                   Επίκουρη Καθηγήτρια  
Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας                                                       Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας 
ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ                                                                                         ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. 

Ηράκλειο   12.1.2021 


